
Objevte	EW-DM81	–	navrženo	k	řešení	oblastí,	které	běžné	kartáčky
často	nezachytí	k	ochraně	zubů	i	dásní.	Používá	technologii	sonických
vibrací,	velmi	jemné	štětiny	opatrně	dosahují	do	optimální	hloubky	3
mm	do	parodontálních	váčků	a	umožňují	odstranění	plaku	a	bakterií.



Zubní	kartáček	s	ideální	velikostí	štětin	k	čištění
parodontálních	váčků	je	nezbytností.	EW-DM81	má	velmi
jemné	štětiny	kartáčku,	které	mají	v	průměru	0,02	mm	a
jemně	dosáhnou	do	parodontálních	váčků	a	vyčistí	je	a
chrání.

Navrženo	pro	nejcitlivější	zuby.	Štětiny	velmi	jemné
hlavice	kartáčku	využívají	technologii	zvukových	vln	k
dosažení	optimálních	3	mm	do	parodontálních	váčků	a
umožňují	opatrné	odstranění	skrytého	plaku	a	bakterií.

Pro	pohodlné	čištění	a	výsledky	je	model
EW-DM81	vybaven	vysokorychlostními
sonickými	vibracemi	s	31.000	pohybů
kartáčku	za	minutu,	což	vám	zajistí	důkladné
a	přesto	jemné	vyčištění	zubů	i	dásní.

Stylový	design	a	pohodlné	používání	modelu
EW-DM81	s	nízkou	hmotností	a	ideální
velikostí	do	kosmetické	taštičky	jej	činí	skvělý
na	cesty.	Zahrnuje	také	dva	režimy:	jemný	a
normální,	pro	ideální	zubní	péči.



K	zajištění	optimálních	výsledků	funguje
vestavěný	časovač	čištění	ve
dvouminutových	cyklech,	krátce	se	zastaví
ve	30sekundových	intervalech,	abyste	věděli,
kdy	se	přesunout	na	další	část.	EW-DM81
také	obsahuje	funkci	jemného	startu,	která
pracuje	na	velmi	nízkou	rychlost	po	dvě
sekundy,	než	zrychlí	na	vysokorychlostní
amplitudu.

Pro	skvělou	ústní	hygienu	a	nádherný	zářivý	úsměv
přepínejte	mezi	velmi	jemným	kartáčkem	–	ideální	pro
jemné	čištění	parodontálních	váčků	–	a	univerzálním
kartáčkem	–	velmi	užitečný	pro	povrchy	a	obtížně
dosažitelná	místa.

EW-DM81	byl	navržen	s	pohodlnou	rukojetí	a	můžete	volit
mezi	bílou,	zelenou	a	černou,	která	doplní	vás	styl.



2	volitelné	režimy	čištění

Doba	provozu	na	baterii	30	min

Funkce	jemného	startu

30sekundový	časovač	kartáčku

Baterie	Ni-MH

Omyvatelné	pro	snadnou	údržbu

Univerzální	napětí

17	hodin	na	plné	nabití

Velmi	jemný	kartáček	pro	účinné	a
jemné	čištění	parodontních	váčků

Technologie	zvukových	/	sonických
vibrací	(přibližně	31.000	pohybů	za
minutu)	čistí	do	hloubky.

Navrženo	pro	pohodlí	doma	i	na
cestách

Užitečný	časovač	kartáčku	a	funkce
jemného	startu

Dodává	se	se	dvěma	typy	kartáčků






